Ca0aKTbIH TAKbIPbIObI:

CanowvlK s1cane apinmi opHekmep



EKi man a, OKy2a

Ecme cakm mepiH
0amuimy.



% Cafakrnim Gapeichl: g

I. ¥uvimoacmuipy kezeni: Cabakka a3ipiik

1. Canemoecy, myeenoey.

2. OKyublniapobly Kypai — HadoblKmapolt
myeaeHoey.

3. Cabakka Hazap ayoapmy.
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Auoau apaunan.
Kynowizoan >«capkvipan,
b, Cyoait maza KOHIIMEH.
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Y¥ TanceIpMachbiH TEKCEPY.

- Ne 6. OpHekTep/i caabICThIP:

10+1 * 12-1 15-5 * 10+1 20-5 * 28-8
10+3 * 14-1 98-90 * 10-1 43-40 * 90-90
16-10 * 10+7 40+3 * 4+40 50+7 * 7+50
14+1 * 16-1 70+10 * 90-10 50-1 * 40+9

¥ misplusEL



Kama cadax

Ne 1

OpHEK TYPIHJIC ’Ka3 dKOHE OHBIH MOHIH Tall.
20-1 70-60  90-10

001G 00 S0 10

MyH1a ©pHEKTEP CaHJIbIK OPHEKTED ATl
aranamipl.



No 2
OpHEK TYPIHAE »Ka3 KOHE OHBIH MOHIH Tall:
a- MeH 8-11H, a McH 30-abIH albIpMacChlH, MYHIAFbI
a=40;
a MecH 20-HbIH, 20 MeH a-HbIH KOCBIHIBICHIH,
MYH1a¥bl a=30
MyHzaai epHEKTEp1 dPIITI OPHEKTEP ACH aTalMBbI3.



: 39 ¢m, 50 cm.

cM+ CM 50 cMm = cM + C
M+ oM 50 cMm = M+ CM
M cM 50 cMm = M cM

Ne4, Ecenri mbirap.

OpT KapbicTapbiHa S0 0aj1a KATBICTHI.
Manaa 30 6aaa 6ouabl. EKiHIII KOMaH
e 0aJja 00yab1? OcbhIFaH Kepi exi e
KYpPaCThIP KOHE IbIFap.
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Camar 2 GampikTas, anm Mapar
0ip OaJBIKTaH YCTANl OTHIPFaH.
Oumap Oaperest 12 6asIK yeraca,
dPKaiCHICk! Heme OaIBIKTaH YC-
TaraH?




Yuze mancoipma:
Noe 5,6 ecen

bazanay.



